Gegeben seien die Personen a, b, c, d, e, f und g. d darf nicht mit e sein, a nicht mit b. Erstelle mir zwei zufällige ungefähr gleich grosse gruppen
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Die zufällig erstellten, ungefähr gleich großen Gruppen unter Berücksichtigung der Einschränkungen sind:
· Gruppe 1: g, a, d, c
· Gruppe 2: b, e, f
Dabei wurde sichergestellt, dass d nicht mit e und a nicht mit b in derselben Gruppe sind.


Mach eine andere Gruppeneinteilung
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Eine weitere zufällige Gruppeneinteilung unter den gegebenen Einschränkungen ergibt:
· Gruppe 1: a, c, g, d
· Gruppe 2: b, e, f
Auch hier wurde darauf geachtet, dass d nicht mit e und a nicht mit b zusammen in einer Gruppe sind. ​

nochmals, aber a muss mit f zusammen sein
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Unter der neuen Bedingung, dass a mit f zusammen sein muss, ergibt sich folgende Gruppeneinteilung:
· Gruppe 1: g, b, e
· Gruppe 2: d, c, a, f
Damit sind a und f wie gefordert in der gleichen Gruppe, während die anderen Einschränkungen weiterhin berücksichtigt werden. ​

